

23 февраля в гимназии-колледже прошло праздничное мероприятие ко Дню защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь. Этот день памяти и славы, объединяющий прошлое и настоящее, глубоко значим для всех людей нашей страны. В зале присутствовали ветераны боевых действий Терехов Василий Иванович и Белов Алексей Данилович.

Учащиеся гимназии-колледжа узнали об истории праздника, вспомнили о трагедиях, ставших испытанием для жителей Беларуси. Узнали больше об истории наших пограничных, танковых войск, о подвигах артиллеристов и лётчиков в военное и послевоенное время.

Со сцены звучали слова благодарности защитникам нашей страны разных поколений. Учащиеся с интересом слушали истории ветеранов, которые выполняли интернациональный долг в Республике Афганистан. Все присутствующие были тронуты музыкальными выступлениями учащихся гимназии-колледжа, их проникновенным чтением стихотворений о подвиге наших защитников. Не оставили равнодушными зрителей песня «Наша армия самая сильная», любимая всеми поколениями «Катюша». Сердце каждого из присутствующих тронула песня «Помните!».

Историю своей Родины нужно не только знать, но и чувствовать, чтобы вовремя её защитить.





